从夏天到冬天,

四川只用了一场风雨

社会新闻 11

2017年10月11日 星期三

从夏天到冬天 的时间,四川只用 了一场风和一场 雨,断崖式降温让 秋天差点没活过三 集。这是昨天不少 网络盛传的一条段 子,来形容昨天全 川的强降温天气。

行走在秋天的冷风中,飘来的感受的 都是冻,寒风中这一刻如何确定秋天曾来 不过好消息是,昨天晚上开始,雨水 将按下暂停键,绵阳、德阳、成都、眉山、乐 山、遂宁、资阳、内江8市部分地方将暂时 告别雨水,气温会有小幅回升。10月10 日16时,省气象台解除暴雨蓝色预警,目 前我省强降雨趋于结束,解除10月8日 16时发布的暴雨蓝色预警

省气象台预计,10日晚到11日白天, 盆地东北部、中部、南部、西南部一级西部 沿山阴天有小雨,其中东北部局部有中到 大雨,其余地方阴天;川西和攀西地区阴 天间多云有阵雨或雷雨,其中川西高原北 部、攀西地区局部地方有中雨,个别大雨。

但是冷空气的威力可是一波还未平 息一波又来侵袭。中央气象台预计,10 日08时至11日08时,四川东部的部分地区有中到大雨,其中,四川盆地东北部局 地有暴雨(50~60毫米)。11日,陕西、四 川、重庆交界地区还将有大到暴雨。11 日08时至12日08时,四川东部和南部有 中到大雨。12日08时至13日08时,四川 南部局地大雨。

也就是说11日晚上,雨水又要再次 省气象台预报,11日晚至12日白 天,盆地西部小雨转多云,其余地方阴天 有小雨,其中达州、泸州2市局部地方有

这些还只是序曲,雨还要下不停。中 央气象台预计,14-16日和18日前后,四 川北部还将有两次小到中雨过程,需注意 关注频繁降水可能会造成的滑坡、泥石流 等地质灾害。还有两次雨,到时候秋裤可能都抵不住,只有召唤棉裤了。停留在秋 天的冷风中,不是也并不想装不冷,不穿 秋裤只代表十分会绷。

最后来看看气温,决定今天穿什么 24小时盆地内最低气温:12-15℃; 最高气温:东北部:16─18℃,其余地方: 18—21℃_°

(据四川在线)

男子公交站台摔倒人事不省 特巡警队员救助送医

9日晚,通川区 公安分局特巡警大 队的民警在北外高 家坝附近巡逻时, 发现一名30多岁的 男子不慎摔倒人事 不省,特巡警队员 立即展开救助,并 配合120将该男子

当晚7时许,特巡警大队民警正驾车 在高家坝、徐家坝一带夜巡。7时许,民 警发现高家坝路边的公交站台围了不少 见警车经过,有围观市民招手拦车 求助。特巡警队员立即靠边停车,下车 查看情况。

"有一名30多岁的男子倒在地上。"据 现场特巡警队员介绍,这名男子口鼻流 血,虽然睁着眼睛,但对其喊话却没有任 何回应。特巡警队员立拨打了120。据现 场伤者的父亲介绍,当天他陪儿子去附近 的诊所看病,步行回来路过现场时,儿子 摔了一跤,导致了后来的状况。很快120 急救车赶到现场,特巡警队员立即配合将 其送上急救车,送医治疗

(王俪华 本报记者 程序)

竹城民警救下轻生女 牛死瞬间



本报讯 近日,一名年 轻女子因为感情问题欲跳 楼轻生。危急之际,大竹县 公安局竹阳西区派出所民 警段世波站在不足50公分 宽的屋顶边缘,一面恳切劝 说,一面小心靠近,最终将 轻生女子成功解救。

当日上午11时许,派出 所接到指挥中心转警,称在 辖区某楼盘顶楼有一女子 要跳楼,民警第一时间赶赴 现场。只见这是一座30楼 的高层楼盘,楼下已聚集了 众多围观群众。

民警来到楼顶,发现楼 顶是两面坡度屋顶。一白 衣长发女子坐在坡度屋顶 边上,边缘宽度不足50公 分,距地面近90米, 目没有

这时,女子发现了身后 出现的民警,情绪十分激 动,不停大喊:"你们走开! 不要过来!"民警一边向后 退,一边让其保持冷静,并 试图与她沟通。但女子始 终在哭泣,良久才哽咽说是 因为儿子的抚养权问题。

楼下围观群众越来越 多,再不能有任何刺激和耽 搁,民警段世波当机立断, 爬上不足50公分宽的平台 对其苦苦劝说稳住轻生女 子,一面慢慢靠近,伺机-把将其抱住。在同事和女 子家人的协助下,轻生女子 被成功救下。

(袁方园 本报记者 向也()

及时出警 东派民警解救七旬老太

本报讯 吃早饭时与 老伴吵架,7旬老人一时想 不开,跑到达城北外凤凰 大桥附近的州河河滩上准 备跳河。市民发现异常后 向警方报警求助。

接警后,通川区东城 派出所民警迅速赶到现 场,发现一名老人正在滨 河游园下的石滩上坐着, 旁边还有2名市民守着 她。"我们看她一直在河滩 上徘徊,裤脚都打湿了。 名热心市民告诉民警。

民警立即上前向老人 询问情况,但发现老人情 绪比较低落,只是低声抽 泣。处警民警告诉记者, 老人当天早上吃早餐时,

因为琐事与老伴发生口 角,老人一气之下离家出 走,来到河边欲跳河轻 经过劝解,老人最终 同意和民警一起离开现 场。到了滨河游园上面, 民警见老人鞋子已经湿 透,立即找来了一双拖鞋 给她换上,并将其带至派 出所并帮她寻找家人

"老人一直不说家人的信息。"派出所负责人告诉记者,东城警方立即开 始查找工作,发现老人家 住彭家湾附近。在辗转联 系到老人的女儿后,其女 儿赶到派出所将老人接 回。(杨海涛 本报记者



聚会喝醉 徒步高速路想拦车回家

本报讯 近日深夜,一名醉洒男子摇摇晃晃在 高速公路上拦截过往车辆,情况十分危险。大竹西 区派出所民警接警后,及时对其实施救助并妥善安 置……

当天凌晨2时许,派出所接指挥中心转警称:高 速路口有一男子在行车道随意拦挡过往车辆,请 立即处理。接警后,民警迅速赶到事发现场,果然 发现收费站前方约100米处,有人在行车道挥手拦 当民警靠近此人后发现,该行人为40多岁男 性,满口酒气,走路摇摇晃晃,对询问内容胡乱回 答,系一名醉汉。由于此处过往车辆行驶速度较 快,在此逗留十分危险。于是,民警迅速将其带回 派出所醒洒。

一个多小时后,该男子渐渐清醒过来。经询问 得知,男子姓唐,系达州市通川区人。来竹城与朋友喝酒聚会结束后,考虑到第二天还要上班,唐某 便独自一人徒步走上高速路,要拦车回达州城区。

随后,民警带着唐某到街上询问出租车价格 但因深夜出租车价格较高,唐某只得放弃连夜回家 的打算。民警考虑到唐某还没有完全清醒,便劝说 其在竹城休息一晚,天亮后再搭车返程。唐某同意 后,民警又开车将其送至宾馆,确认其身体无碍,并 嘱托宾馆工作人员多加关照后才放心离开

(袁方园 本报记者 向也)

关于无主财物认领的公告

达州市通川区食品药品监督管理局于2017年7月24日晚 在达州市通川区北外恒成冻库从川S72639的冷链物流货车上, 查获一批无检验检疫票据、外包装标签标识不符合规定的冷冻 牛肉。执法人员依法对上述产品予以扣押。

截止目前,该批牛肉中的100件仍无人认领。物品扣押期 限已过,上述物品必须及时处理。请上述物品的所有人和持有 人在本公告发布之日起60日内到达州市通川区食品药品监督 管理局办公室接受调查处理。逾期不来者,我局将按照无主财 物相关规定进行处理。

联系人:周振华 电话:13079057733 0818-5346677 联系地址:达州市通川区东城街道办事处十楼 特此公告

达州市通川区食品药品监督管理局 2017年10月10日

また 学 受委托, 我公司定于2017年10月31日 10时, 在大竹县双燕路"喜悦来酒店"小会议 受委托,我公司定于2017年10月31日

11/2/4/1	室对下列资产公开拍卖。		
标的序号、名称及位置	建筑面积	参考价	备注
1、大竹县高明乡(现高明镇)高明街 48#1、2、3、4层房屋(原高明信用社用房)	508.27m ²	37万元	房屋两证齐全。房屋 产权证及土地使用证证载
2、大竹县牌坊乡街道的办公、住宿 用途房地产(原牌坊乡信用社用房)	201.48m²	14.5万元	用途、证载面积等以产权 证记载内容为准。

以上标的以现状公开拍卖。建筑面积、土地面积为测绘面积,成交价不受房屋、土地 实际面积增减的影响。拍卖标的自公告之日起至拍卖会前日展示于标的所在地。拍卖人 不承担标的瑕疵担保责任。有意竞买者,请对拟竞买标的自行审鉴后,持有效身份证明及 其复印件,并交纳6万元履约保证金(不计息),办理竞买报名手续。

报名时间:2017年10月23日至10月30日17时

报名地址:大竹县新华路62号(县政府旁华源商业城)301、302室

咨询电话:13778383587 13882843511

四川德盛拍卖有限公司 2017年10月9日

dzwbbjzx@sina.com

官方微博 dazhouxinwen

编

官方微信 dzwbwx

责任编辑

投稿邮箱

王爱民

李 杏

报料热线:2382258